
Novinky (01.11 - 30.11)

Párty Alias. 
V této verzi oblíbené párty hry hrají ženy proti mužům, či chcete-li, muži proti ženám. Jeden z hráčů
vždy vysvětluje slovo nebo slovní spojení svému týmu tak, aby ho členové týmu uhádli a tím se přiblížili
k vítězství. Zdá se vám to příliš jednoduché? Tak pozor, má to jeden háček: ženy musí vysvětlovat slova
z mužského světa a muži vysvětlují slova ze světa žen. Dokážete najít ta správná slova? Poznejte svět
svých protějšků!

Monopoly : hra na rychlé obchodování s nemovitostmi /

Dinosauři 
Obrazová knížka nabízí stručné informace o světě dinosaurů a ilustruje čtenářům podobu býložravých i
masožravých druhů pravěkých ještěrů. Součástí jsou zajímavosti o evropských a světových nalezištích
dinosauřích zkamenělin.

Ponořte se do lesa Burlington, Rachel

Obrázková knížka s průhledovými výřezy provede děti lesem a postupně jim ukáže, jak se příroda během
čtyř ročních období proměňuje.

Kotě z podsvětí Cube Kid

Dobrodružství kocourka Billyho a dalších hrdinů světa Minecraft.

Inkoustová krev Funke, Cornelia,

Fantasy román pro starší děti je druhým dílem Inkoustové trilogie. Meggie, dcera Moa - Kouzelného
jazyka, se vydává do Inkoustového světa, který ji velmi přitahuje. Meggie žije s otcem, tetou Elinor a
maminkou Resou, která se vrátila po deseti letech z Inkoustového světa. Přestože už znovu nenabyla dar
řeči, vypráví Meggie o vílách, skleněných mužíčcích, cizokrajných květinách a ptácích, o strašných
kouzelných letech. Když za Meggie přijde chlapec [Více v našem katalogu]

Bod nula. Gage, Christos,
BatmanFortnite. Gage, Christos,

Komiksový crossover mezi světem Batmana a Fortnite.

O žabce Olívii Křišťanová, Dita,

Krátký poučný příběh o žabce Olívii, síle jednoho přátelství a hlavně o tom, jak přemoci velký smutek.

Dinosauři v pohybu Laboucarie, Sandra,

Ilustrovaná kniha vám názorně ukáže svět dinosaurů, vysvětlí, jak se dinosauři postupně vyvíjeli až k
dnešním ptákům, a představí práci paleontologů.

Pod stanem Lučanská, Lucie,



Obrázkové vyprávění o dětských výpravách, hledání samostatnosti, setkání s přírodou. A o tom, jak je
skvělé, když vám někdo kryje záda.

Count my blessings Lynch, Stuart
Stromy, kořeny a kluk Míková, Marka,

Stromy, zvláště ty prastaré, jsou svědky spousty událostí a příběhů z dávné i nedávné historie lidstva.
Ale věděli jste, že je také umějí vyprávět a posílat si depeše napříč zeměkoulí?

Moje první knížka o koních Mitrov, Gabriella
Strašidýlko Stráša hasí průšvihy Mornštajnová, Alena,

Další dobrodružství dobromyslného strašidýlka, ve kterém autorka poodhalí smysl i některých českých
rčení.

Modrá planeta : příběhy dětí z různých koutů světa / Mornštajnová, Alena,

Ilustrovaná kniha představuje začínajícím čtenářům rozmanitost života na Zemi, ale zároveň nenásilně
připomíná těžkosti, které ho provázejí. Krátké a srozumitelné příběhy z každodenního života dětí z
různých zemí světa. Ilustrovaná kniha pro děti.

Mají myši rády sýr? Palme, Jaromír František,

Neotřelý detektivní příběh s prvky noir, který vypráví střídavě dva myší sourozenci: Ota a Róza. Další
nepřehlédnutelnou postavou příběhu je kocour Edward. Kdo je lupič a kdo pachatel mohou hádat i
začínající čtenáři.

Komáři se ženili, aneb, Ze života obtížného hmyzu Peřina, Vít,

Humorný příběh ze života obtížného hmyzu. Komáří námluvy jsou v ohrožení, podlý pavouk unesl
světlušku Soničku a komár Zdenda ji musí vysvobodit z jeho děsivých spárů.

Čivavy z Ostravy Pilátová, Markéta,

Veselé, pohádkové příběhy o dvou čivavách a jejich nové rodině, žijící v Ostravě a mluvící ostravsky. A
Ostrava, to je město, které stojí za to trochu poznat.

Holka od koní Seim, Carrie

Veselá a vtipná knížka o koních, jezdeckých závodech, kamarádství, trapném otci, otravné sestře a
vzdálené mamince.

Stará řemesla, aneb, O činnostech zapomenutých a mizejících Skopová, Kamila,

Kniha osobité výtvarnice a popularizátorky folklóru oživuje minulost prostřednictvím pohledu na
tradiční řemesla, která v současnosti postupně upadají v zapomnění.

Lili Větroplaška. Stewner, Tanya,

Třetí kniha veselé série o holčičce Lili, která umí mluvit se zvířaty. Tentokrát se Lily vrhne do záchrany
delfínů v Severním moři. Pro čtenáře od 8 let.



Otočená Otylka Tabakovičová, Michaela,

Holčička Otylka si libuje v naschválech, ale jednoho dne zjistí, že všechno má své meze. Bohatě
ilustrovaný příběh koncipovaný jako první čtení.


